Документы
необходимые для процедуры несостоятельности (банкротства) гражданина.

Предоставить копии, либо в отсканированном виде документы: 

· паспорт гражданина РФ всех страниц;
· ИНН;
· СНИЛС;
· свидетельство о заключении брака (при наличии);
· свидетельство о расторжении брака (при наличии);
· свидетельство о рождении ребенка, если гражданин является его родителем, усыновителем или опекуном (при наличии);
· пенсионное удостоверение (при наличии);
· удостоверение многодетной семьи (при наличии); 
· брачный договор (при наличии);
· Выписку ЕГРН, по месту жительства (единый государственный реестр недвижимости). Данный документ можно взять в МФЦ, либо через личный кабинет госуслуги;
· Справку о наличии/отсутствии транспортных средств (направить заявление через сайт https://xn--90adear.xn--p1ai/request_main, либо через личное посещение госоргана);
· Документы о совершавшихся гражданином в течение трех лет, сделках с недвижимым имуществом, ценными бумагами, долями в уставном капитале, транспортными средствами и сделках на сумму свыше трехсот тысяч рублей (при наличии). (договоры купли-продажи, мены, дарения, вступления в наследство и.т.д.);
· Документы, удостоверяющие исключительные права на результаты интеллектуальной деятельности гражданина (при наличии). 
· Соглашение или судебный акт о разделе общего имущества супругов, соответственно заключенного и принятого в течение трех лет до даты подачи заявления (при наличии).
· Сведения о полученных физическим лицом доходах и об удержанных суммах налога за трехлетний период, предшествующий дате подачи заявления о признании гражданина банкротом (справки по форме 2 НДФЛ);
· трудовая книжка (при наличии);
· трудовой договор (при наличии);
· Предоставить копии кредитных договоров, копии договоров займа, а также справки о задолженности по данным договорам (данные документы можно получить в отделении банка), либо предоставить выписки из Бюро кредитных историй (данная выписку можно получить через сайт https://nbki.ru/, либо https://www.gosuslugi.ru/);
· Сведения о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица (выдается в Осфр, либо на сайте https://www.gosuslugi.ru/);
· Справку из ГИМС МЧС (направить заявление на эл. Почту, либо личное посещение госоргана);
· Справку Гостехнадзора (только личное посещение госоргана).
